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V odhadu frekvence komunikace se svými učiteli prostřednictvím digitálních technologií 

(sociální sítě, videokonference, LMS17 – např. Modle, Google Classroom) nebyly výraznější 

rozdíly ani mezi chlapci a děvčaty, ani mezi žáky oboru gymnázium a ostatních oborů. 

Polovina žáků uvádí, že při komunikaci se svými učiteli využívá digitální technologie 

ojediněle. Jedna čvrtina je nevyužívá vůbec. 17 % žáků uvedlo užívání poměrně časté 

a pravidelné využívání digitálních technologií ke komunikaci se svými učiteli uvedlo jen 8 %. 

V odhadu, jak průměrně často během vyučovacích hodin používají žáci digitální technologie 

(PC, tablet apod.) ve prospěch výuky, se liší výrazně odpovědi žáků podle oborů vzdělání. 

Nejméně často používají žáci digitální technologie ve prospěch výuky v oboru gymnázium 

a ve zdravotnických oborech. Naproti tomu častější využití je v technických a uměleckých 

oborech vzdělání. 

Graf č. 35 Používání digitálních technologií žáky ve prospěch výuky podle skupin oborů 

(na základě žákovských dotazníků) 

 

Výrazně četnější využívání digitálních technologií v některých oborech má souvislost 

se vzdělávacím obsahem těchto oborů, který využívání digitálních technologií nutně 

vyžaduje, a s tím pravděpodobně souvisí i lepší výsledky žáků těchto oborů v testování. 

V poslední otázce žáci odhadovali, jak průměrně často během týdne dostávají úkoly, k jejichž 

řešení nebo vypracování je třeba použít digitální technologie (PC, tablet apod.). 

Ve výpovědích žáků nejsou zásadnější rozdíly mezi chlapci a dívkami a ani mezi žáky oboru 

gymnázium a ostatních oborů. Polovina žáků uvádí, že dostává maximálně jednou týdně úkol, 

k jehož řešení nebo vypracování musí použít digitální technologie, dvě pětiny uvádí, že 

dostávají takový úkol v průměru dvakrát až třikrát týdně. 7 % žáků dostává úkol tohoto typu 

v průměru čtyřikrát až pětkrát týdně a 3 % žáků dostávají úkol více než pětkrát týdně. 

                                                 
17 Systém řízení výuky (anglicky learning management system) – jde např. o aplikaci integrující nástroje 

pro komunikaci a řízení výuky (evidenci, chat, nástěnku apod.), také jsou v rámci ní zveřejňovány výukové 

materiály nebo vzdělávací obsah.  
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